

于此启航 走向世界

## 温州肯恩大学与“宁”相约

A 本科专业(含方向)增至21个  
硕博专业已达8个

学校目前设有商务与公共管理学院、建筑与设计学院、人文学院和理工学院等四个学院,引进美国肯恩大学有优势且浙江区域亟需的专业,已开设经济学、理学、工学、文学、管理学和艺术学等六个学科门类21个本科专业(含方向),形成以经济学、管理学为主,理、工、文、艺相互促进的学科专业体系。本科生毕业后,学校颁发美国肯恩大学学位证书、温州肯恩大学学位证书及温州肯恩大学毕业

证书。

2019年,温州肯恩大学获批设立硕博研究生项目,并于2020年启动招生,现已开设8个硕博专业,毕业生可获得美国肯恩大学相应学位。硕博项目引进国际化师资队伍,并且延续温肯的教学特色。今年,首批国际英语专业、生物技术科学专业的13名研究生顺利毕业,其中国际英语专业的多位研究生毕业生已被各大中小学所录取,成功转型为真正的英语教育者。

B 培养国际化视野与创新能力  
六成毕业生敲开名校大门

作为一所中美合作大学,温州肯恩大学始终致力于培养具备国际化视野、跨文化沟通能力以及创新能力的世界公民。毕业生的职业素养与学术能力,都得到了社会各界的广泛认可。2022届温州肯恩大学本科毕业生总人数为600余名,截至5月,已明确去向的2022届毕业生中近8成选择继续深造学习。除美英等国的传统名校外,这届毕业生的升学去向更注重专业化。管理学硕士排名全球第三的法国埃塞克高等商学院、环境科学QS世界排名第五的荷兰瓦格宁根

大学与研究中心、分子生物学全美第三的美国约翰斯霍普金斯大学均成为本届毕业生的理想选择。

而此前的六届2100多名毕业生,有60%以上选择继续深造。其中,2021届毕业生进入世界排名TOP100高校的达到67.82%。而前往TOP10院校就读研究生的比例,也从2018届的2.17%攀升到2021届的11.36%。此外,部分毕业生选择直接就业,他们受聘于世界500强、中国财富500强、政府机关、事业单位、国内外知名企业等。

C 支持想象,鼓励科研  
为学生寻找不同发展可能

计算机跨界生物,大四学子窦婉莹以科研加持叩开哈佛大门;首届生物系毕业生孙畅邑发起“湿疹”专项研究,收到了约翰斯霍普金斯大学、宾夕法尼亚大学等知名院校递来的橄榄枝;大学期间就发表4篇一作论文,以及出色的科研能力成了数学与应用科学专业郑深申研的决胜因素……一直以来,温肯都给予本科生大量的科研机会,这对他们未来起到了至关重要的作用。而从艺术史“小白”到金奖“跨”入都柏林大学艺术史专业,英语专业的高辰表示,兴趣和外籍师资是推动她跳出“舒适圈”的第

一动力。“和教授探讨艺术、文学、社会、哲学,从中国城市建设、俄罗斯艺术成就一直聊到包豪斯设计思潮、现代派诗人波德莱尔……他们永远支持我天马行空的想象。”

温州肯恩大学优秀学生代表们频频登陆APEC会议、世界青年领导力训练营、学生青年领袖峰会、世界青年论坛等国际前沿平台,在微软“创新杯”全球学生科技大赛、美国大学生数学建模竞赛等国内外高水平比赛中屡获奖项,并在Frontiers in Microbiology(微生物学前沿)Bioinformatics(生物信息学期刊)等国际权威杂志崭露头角,已累计在被SCI、SS-CI等检索的国际学术期刊上发表论文120余篇,参加国际学术会议约230人次。

D 绿水青山的生态校园  
等你来一尝“美味”

温州肯恩大学选址风景秀丽的著名侨乡温州市瓯海区丽岙街道,校园规划用地3000亩。校园建筑体现“中式布局,西派建筑”的设计理念,努力营造中美文化交融的人文校园,打造生态化、智能化、开放式校园。目前,校园一期已建成(含在建)满足基本教育教学所需的建筑设施共约28万平方米。二期约2000亩总评规划已基本完成,正在推进学生宿舍三区和教师公寓二期建设,一个国际化、现代化的开放型大学校园已初具规模。十余年时间,从中美教育的交汇点出发,学校将温州的青山绿水与美国文化相拥相融,校园建筑入选温州市“十大标志性工程”、编入“百项庆百年”展示项目、作为典型“海绵城市项目”报道。

根据学校战略规划,到2025年,预计实现在校生7000名、专任教师400余名,累计开设30个硕博和本科专业,校园建筑面积达约38万平米,打造成为中外合作办学的典范、人文交流的桥梁、国际化人才培养的摇篮、服务地方发展的示范。

## 【招生政策】

2022年温州肯恩大学全国总招生计划1050人,其中浙江省统招224人,三位一体230人,艺术类67人,省内招生总数为411人。今年,除三位一体综合评价招生外,学校在浙江投放计划的专业共有12个,其中8个普通文理类专业,3个艺术类专业。

## 【政策亮点】

**专业自由选:** 新生入校后第一学期内,可自由选择专业。

**本硕直通车:** 符合要求的温州肯恩大学学生报考本校研究生可纳入学校本硕直通车计划。

**自由赴美交换:** 在校成绩良好,无违纪记录,可从大二学年起,赴美国肯恩大学交流学习一至五个学期。豁免语言成绩,并享受新泽西州州内学费标准。学生也可选择四年都在温州肯恩大学就读。

**海内外升学优势:** 无缝衔接国际高水平一流大学,毕业生申请部分院校的研究生可豁免语言成绩;国内考研英语优势显著,温州肯恩大学开设完整的国情教育课程,无缝衔接国内考研。

**PIEP(英语强化项目):** 学校于全体新生开学前,提供免费语言课程,学生将体验“全天浸润式”英语环境,并逐步熟悉适应美式教学。

扫码可看  
招生细则

刚刚走过办学10周年的温州肯恩大学,已经发展成为国内国际化程度最高的大学之一:温州肯恩大学90%以上的师资为外籍,50%以上的师资为美籍,170多名专任教师来自世界上35个国家和地区。在这所校园里,100%的专业课程均为全英文授课,学校更与牛津大学、剑桥大学、耶鲁大学、加州大学戴维斯分校、香港理工大学等世界一流大学建立科研合作关系,保证每一位学生都有国际体验的机会……

温州肯恩大学是浙江省和美国新泽西州友好省州合作项目,是一所具有独立法人资格的中美合作大学,学校紧紧围绕“为不同的学生找到不同的发展方向”的办学理念和创办世界级教育水平大学的办学目标,开展特色鲜明的国际化办学之路。

□现代金报 | 甬上教育  
记者 李臻 通讯员 傅仲楠

